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Vupocrure mpousBefeHUe:

a) 3a - (=5b)  (—2¢); 6) —25a - 0,04c; B) 4xy + 6yz.
IIpuBesuTe NMONOOHBIE clIaraeMele B anrebpamyeckoit cymme:
a) —12x + 5x — 4x; 6) b — 6a — 10b + 9a + 4b.

OTBersTe HA BOIPOC 3aJaud, COCTABMB ¥ YIPOCTUB OYKBEHHOE BHIDA-
sxenme: «B depmMepckoM xo3sAlicTBe X ryce#f, yrok B 2 pasa Gomblie,
uem ryceii, a Kyp Ha 20 Goxbime, yem yToK. CKOJBKO BCEro ITHIL B
GbepmepckoM xossicrse?»
HaiinuTe 3HaYeHUE BHIPAMKEHUSA

8m + 2 - (5 Tm) — 4m
opu m = —2.
Vipocrure BEIDAYKEHHE

-2(x - 3y) + (2x — 9y).
Vnpocrure BhIpasKeHue

2¢ — (8¢ + (2¢ - 3)).

Banumure B OyKBEHHOM BHJe NPABHJO: YTOObI YMHOMHTE CyMMY

TPEX UHCEN HAa HEKOTOPOE UHCJIO, MOMHO YMHOMKHUTH HA STO UUCIO
KaskJoe clIaraeMoe ¥ IIOJIyYeHHbIe MPOM3BENEHUT CIOMKUTD.

BanuinyuTe [Ba BEIPAXKEHUS IS BBIYHMCIEHUS
mnomany (QUIyps: IIepBOe MOXydUTe CIOMKe- ¢
HUEeM IUIOINajedl NPAMOYTOJbHUKOB, a BTO- d
poe — BeguTaHHeM. [IOKaXKUTE C IOMOIILIO
npeo6pasoBaHuil, UTO T BBHIPAIKEHIS DABHBI.

JomoNTENTENbHOE 3afaHUe

CIosKMIM TPH HATYyDATbHBIX YMCJIA, TaKHe, b
yTO BTOpOEe Ha 3 0OJbIlle IepBOro, a TDeThe Ha

2 Gosieilie BTOPOro. Byzmer jmu cymMMa AeJIUTHCA

ma 3? (IIpoBenuTe PACCYy’KAEHHE C IIOMOIILIO

6yxB.)




